

Моя бабушка – дитя Великой Отечественной Войны

Безусловно, как и для всех жителей того времени, Великая Отечественная Война является непоколебимой трагедией, которая унесла миллионы невинных жизней наших родных, прадедов, братьев и сестёр. Абсолютно каждая семья переживала в то время большой стресс, ужас и страх. Так же было и с моей бабушкой, которая родилась в самый разгар 2 мировой войны – Пасновой Капиталиной Ивановной.

Моя бабушка, к счастью, до сих пор жива, поэтому она мне сама поведала о своем детстве. Родилась в 1938 году под Казанью в небольшом поселке Игумново. Прадед Иван ушел на фронт под Курском, где получил серьезное ранение в руку, в то время, неподалеку от поселка стоял пороховой завод, который немецкие летчики хотели разбомбить, каждый день наши бойцы охраняли завод от нападавших, гудела сирена, стоял гул, а бабушка и ее семья прятались, где только могли. Помимо этого, бабушка была очевидцом, как по улице водили немецких пленников для заготовки древесины.

После окончания войны, бабушка очень хорошо помнит момент, когда на одной из улиц раздался голос Левитана о том, что враг побеждён. Что в это время испытывали люди, не передать: смех, слезы, танцы, кто-то даже обливался водой. После началась мирная трудовая жизнь. Бабушка пошла в 1 класс, и за счет помощи Америки, в школы привозили бесплатное продовольствие. Так Капиталина впервые попробовала какао и почувствовала вкус французских булочек.

Я очень горжусь своей бабушкой, потому что она, как и другой ребенок войны пережила столь страшное время, где каждый день был как последний и жизнь могла оказаться на волосок от смерти.

Брендина Юлия Леонидовна, группа 56907



электронный ящик: brendina.174@mail.ru